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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 
CONSEJO TECNICO DE CATASTRO 

Lnn,l.'jtt I frnilo ele C1t.¡1,1n, 
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DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA, JALISCO 
1 O DE FEBRERO DEL 2023 

En el Salón de Expresidentas y Expresidentes, ubicado en el edificio que ocupa la 
Presidencia Municipal, con domicilio ubicado en la calle Hidalgo número 400, 

Centro Histórico, C.P. 44100, de Guadalajara, Jalisco. Siendo las 9:00 nueve horas 
del día 1 O de Febrero del año 2023, dos mil veintitrés, se celebró la Primera Sesión 
Ordinaria del Consejo Técnico de Catastro del Municipio de Guadalajara, convocada por 
la ciudadana Maestra Karina Anaid Hermosillo Ramírez, en su carácter de Sindica 
Municipal de Guadalajara, representante designada con oficio No. PM/0108/2022, como 
suplente para el cargo de Presidenta del Consejo Técnico de Catastro del Municipio de 
Guadalajara. Inicia esta sesión, Manifiesta << Buenos días, sean todas y todos 
bienvenidos a esta Primera Sesión Ordinaria del Consejo Técnico de Catastro del 
Municipio de Guadalajara, prevista para el día de hoy viernes 1 O de Febrero del año en 
curso. Antes de comenzar quiero dar una cordial bienvenida a petición de nuestro 
Presidente Municipal Pablo Lemus Navarro, donde solicita sumar a este Consejo 
Técnico de Catastro como invitado especial al Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de 
Jalisco, lo anterior para que puedan acompañarnos en las futuras sesiones de este 
consejo, el día de hoy representado por la lng. Margarita Romero Peña, bienvenida. 

Aprovecho para reconocer por supuesto la gran labor social que realiza cada uno de 
ustedes, en los trabajos técnicos de este consejo su profesionalismo nos permite para 
obtener los resultados óptimos en la a�tualización de las tablas de valores para el añ; 
2024, por ello mi más sincero reconocimiento y agradecimiento para todas y todos 
ustedes. Sin más preámbulo damos inrcio a esta primera sesión ordinaria 2023, por lo 
que solicito al Maestro Luis García Sotelo en su carácter de Tesorero del Municipio de 
Guadalajara y Secretario Técnico de este Consejo, como lo establece el artículo 11, 
fracción IV, del Reglamento del Consejo Técnico de Catastro del Municipio de 
Guadalajara, se sirva nombrar lista de asistencia de las y los consejeros de este Consejo 
Catastral del Municipio de Guadalajara.>> 

1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal para sesionar.- En el 
desahogo de este punto, el Maestro Luis García Sotelo, Secretario Técnico de 
este Consejo, En uso de la voz el Secret Técnico manifiesta<< Buenos días 
todas y todos los consejeros sean bien idos, procedo hacer mención al pas 
de lista de asistencia.------------------------ - -----------------------------------------------------
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Nombre 
Mtra. Karina Anaid Hermosillo Ramírez 

Mtro. Luis García Sotelo 

Mtro. David Benjamín Sánchez 
Velasco 
Regidora Patricia Guadalupe Campos 
Alfare 

Arq. Daniel Briseño Bass 

Mtro. Agustín Flores Martínez 

lng. Tonatiuh Méndez Pizano 

lng. Enrique Font Becerra 

lng. Ricardo Ulloa Bernal 

Mtro. Enrique Rivera Rubio 

Mtro. Rafael Aceves Preciado 

lng. Margarita Romero Peña 

ñ!i_ 
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Representación 
Síndica Municipal y Presidenta del 
Consejo Técnico de Catastro del 

Municipio de Guadalaiara 
Secretario Técnico del Consejo y 

Tesorero del Municipio de 
Guadalajara 

Titular de la Dirección de Catastro 
del Municipio de Guadalajara 

Titular de la Comisión Edilicia de 
Hacienda Pública del Ayuntamiento 

de Guadalajara 

Cámara Mexicana de la Industria de 
la Construcción Jalisco (CMIC) 

Consejo lntergrupal de Valuadores 
del Estado de Jalisco 

Centro Empresarial de Jalisco 
(COPARMEX) 

Colegio e Instituto Mexicano de 
Valuación, A.C. 

Dirección de Obras Públicas del 
Municipio de Guadalajara 

Sociedad Civil 

Sociedad Civil 

Colegio de Ingenieros Civiles de 
Jalisco, A.C. 

r 
, 

e informo Mtra. Karina, que de acuerdo al artículo 11 fracción IV del Reglamento 
del Consejo Técnico de Catastro del Municipio de Guadalajara que contamos con 
12 consejeros, habiendo Quórum suficiente, para llevar a cabo esta Primera 
Sesión Ordinaria del Consejo Técnico de Catastro.» 
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En uso de la voz la Maestra Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Presidenta del 
Consejo, manifiesta, << Vista la verificación de la lista de asistencia de las y los 
consejeros y de conformidad con lo dispuesto por el artículo 14 del Reglamento 
del Consejo Técnico de Catastro del Municipio de Guadalajara, Solicito al Mtro. 
Luis García Sotelo, dar lectura al orden del día propuesto. >> 

En uso de la voz el Secretario Técnico, Maestro Luis García Sotelo, manifiesta,-
<<Lectura del orden del día del Consejo Técnico de Catastro del Municipio de 
Guadalajara del Año 2023. 

ORDEN DEL DIA 

1.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum legal para sesionar. 

2.- Presentación y aprobación de la orden del día. 

3.- Presentación y aprobación del calendario de sesiones ordinarias para 
el año 2023. 

4.- Asuntos varios. 

4.1.- Entrega de reconocimientos a consejeros por su labor social durante el 
año 2022 en este Consejo Técnico de Catastro. 

4.2.- Definir la sede de reuniones. 

5.- Clausura de la sesión.>> 

En uso de la voz la Maestra Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Presidenta del 
C sejo, manifiesta, <<De conformidad con lo dispuesto por el artículo 1 O, fracción 

el Reglamento del Consejo Técnico de Catastro del Municipio de Guadalajara, 
someto a su consideración el orden del día propuesto, les pregunto si están a 

�7 
favor del mismo, manifestarlo levantando su mano.>>.

// ·' En uso de la voz el Secretario Técnico. Maestro Luis García Sotel , 
<<Aprobado por Unanimidad>>. 
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3.- Aprobación del Calendario de Sesiones Ordinari 
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En uso de la voz la Maestra Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Presidenta del 
Consejo, manifiesta<<AI haber sido atendidos los puntos PRIMERO y SEGUNDO 
del Orden del Día, continuaremos con el desahogo del punto número TRES que 
corresponde a la aprobación del calendario de sesiones ordinarias 2023. Solicito al 
Mtro. David Benjamín Sánchez Velazco, Director de Catastro del Municipio de 
Guadalajara, que nos presente la propuesta del calendario de las sesiones ordinarias 
de este año en curso. 

En uso de la voz el Mtro. David Benjamín Sánchez Velasco, Director de Catastro 
del Municipio de Guadalajara, manifiesta <<Buen día estimadas consejeras y 
consejeros, me es grato presentarles el calendario de las sesiones ordinarias para 
trabajar las próximas tablas de valores 2024 para el Municipio de Guadalajara el 
calendario de las sesiones ordinarias para este año es el siguiente. >> 

Conseio Técnico de Catastro del Municipio de Guadalaiara 

Calendario De Reuniones Ordinarias 

No. De Sesión Fecha de Sesión 

1ra Viernes 1 O de Febrero de 2023 
2da Viernes 24 de Febrero de 2023 

3ra Viernes 17 de Marzo de 2023 
4ta Viernes 31 de Marzo de 2023 
Sta Viernes 21 de Abril de 2023 

6ta Viernes 19 de Mayo de 2023 

En uso de la voz la Maestra Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Presidenta del 
Consejo, manifiesta, <<Una vez presentado las fechas correspondientes del 
calendario de las sesiones ordinarias para el año 2023, someto a su consideración 

--.....;:�-para su votación; y les pregunto si se aprueba el calendario de fechas, favor de 

v�manifestarlo levantando su mano. >>

� ✓ 
En uso de la voz el Secretario Técnico, Maestro Luis García Sotelo, manifiesta,

//' <<Aprobado por unanimidad>> 

En uso de la voz la Maestra Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Pr s·denta del 

� 

Consejo, manifiesta, <<Continuando con la orden del dí1 pasa o al punto 
� número CUATRO de asuntos varios para lo cual se les pr gunta a consejeros 

y consejeras si tuvieran algún punto a tratar.>> 
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En uso de la voz el Director de Catastro del Municipio de Guadalajara, Maestro 
David Benjamín Sánchez Velasco, manifiesta, <<Continuando con el orden del día 
en su punto 4.1.- que corresponde a la entrega de los reconocimientos a los 
consejeros y consejeras por su labor social prestada en este consejo durante el 
año 2022. 

Felicito y agradezco a las consejeras y consejero por su gran desempeño 
profesional y labor social llevado a cabo en este consejo durante el año 2022. 

(Entrega de reconocimientos a cada uno de los consejeros). 

Continuando con el orden del día en su punto 4.2.- que corresponde ver el tema 
de definir las sedes para llevar a cabo las sesiones ordinarias, les pregunto a los 
representantes consejeros y consejeras si alguien desea alguna de las fechas 
para que se desarrolle una sesión ordinaria dentro de las instalaciones del gremio 
que ustedes dignamente representan. 

Lo anterior es por la gran experiencia obtenida durante el año pasado 2022, qu�
se llevaron a cabo las sesiones en diferentes sedes, demostrando ser grand ,s 
anfitriones cada uno de ustedes.>> 

Haciendo uso de la voz las consejeras y consejeros, manifiestan, << aceptar la 
propuesta de invitación a realizar en sus instalaciones las siguientes reuniones en 
las fechas presentadas del calendario de Sesiones Ordinarias del Consejo Técnibo 
de Catastro del Municipio de Guadalajara.>> 

�n uso de la voz la Maestra Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Presidenta del 
Consejo, manifiesta<<continuamos con el punto No. 5 del orden del día qu 
corresponde a la clausura de la sesión, siendo las 09:26 horas del día viernes 10 
de febrero del año 2023, doy por clausurada la Primera Sesión Ordinaria de es 
Consejo Técnico de Catastro del Municipio de Guadalajara del año 2023. ucha 

racias y que teng n excelente día.>> 

���---

Mtra. K2-1'"'"',....,,aid Hermosillo Ramírez 

Sí ca Municipal y Presidenta del Consejo 

Técnico de Catastro del Municipio de Guadalajara 

Mtro. Luis García Sotelo 

Tesorero Municipal de Guadalajara 

Secretario del Consejo Técnico de C t 

del Municipio de Guadalajara 

Acta de la Primera Ses1on Ordinaria 2023 

jConseJo Tecn1co de Catastro del Municipio de Guadalajara 

10 de Febrero de 2023 
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lng. Ric 

a ín Sánchez Velasco 

tro del Municipio de 

Dirección de O as Públicas del Municipio de 

Guadalaj
r 

Mtro. Agustín Flor s 

Consejo lntergrupa 

Estado de Jalisco 

reciado 

Representante Socie ad Civil 

Cámara Mexicana 

Construcción Jalisco 

lng. Enrique nt Becerra 

trli 
Comej., Hcuko 1tt Llla..,,tro 

del \luuiripir, rle (iu.ul,1lajani 

Industria de la 

Colegio e lnsti uto de Valuación 

lng. Margari 

Colegio de lnr,.Q1!l'li::1rrs Civiles de Jalisco, A.C. 

(CICEJ) Invitado Es ecial 
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==raRubio 
Representante Sociedad Civil 

Las presentes firmas forman parte integral del acta de la 1era Sesión Ordinaria del Consejo 

Técnico de Catastro de Municipio de Guadalajara, del año 2023, celebrada a los 10 días del mes 

de febrero del 2023 que consiste en 6 fojas tamaño carta, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco. 

1 Pr e-ra S 10n Ordinaria 2021 

nseJo Tecnico de Cata-.tro del Mun1c p10 de GuadalaJara 

1 O dl"' F cbrel"O de 2023 


